

『人工膝関節全置換術 [TKA] のすべて』正誤表

『人工膝関節全置換術 [TKA] のすべて』(2007年2月10日 第1版第1刷~2019年8月10日 第2版 第3刷)におきまして、誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2021年5月14日 メジカルビュー社編集部)

第1版 p.9~10, 第2版 p.9

誤	膝窩筋は脛骨後内側に起始部をもち、外側半月板と関節包の間の膝窩筋腱溝を通り関節内に進入し、 PCL 大腿骨付着部から下方に付着する (図 7d)。
正	膝窩筋は脛骨後内側に起始部をもち、外側半月板と関節包の間の膝窩筋腱溝を通り関節内に進入し、 付着部は、大腿骨顆部のやや下方に付着する (図 7d)。